

Dział Zamówień Publicznych
tel. 0-12 614 34 84, fax. 0-12 614 34 84
e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

Kraków, 12.04.2021 r.

DZ.271.23.184.2021

Szanowni Wykonawcy,

**dotyczy: Odpowiedzi na pytania zadane do postępowania nr DZ.271.23.2020
pn. „Dostawa Pembrolizumabu”**

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania,

Pytanie 1

Do treści §3 ust.1 wzoru umowy. Prosimy o dopisanie do wzoru umowy następującej treści: "..., dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Pytanie 2

Wnosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisu §7 ust.3, który wg naszej opinii jest niezgodny ze społeczno-gospodarczym celem zawieranej umowy. Powyższy zapis przenosi w całości odpowiedzialność na wykonawcę za leki zakupione i niewykorzystane, refundowane przez NFZ, a których cena może ulec zmianie w wyniku decyzji Ministerstwa Zdrowia. Należy podkreślić, że wykonawca nie ma wpływu na poziom zamówień, wykorzystanie produktów leczniczych przez Zamawiającego jak również na decyzje refundacyjne Ministra Zdrowia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Z poważaniem

Krakowski Szpital Specjalistyczny
im. Jana Pawła II
ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

dr hab. n. med. Dorota Sobczyk